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ÚJ VÁLLALATBA SZERVEZI DRÓNVÉDELMI KÉPESSÉGEIT A 4iG CSOPORT  
A drónfejlesztési és drónelhárítási képességek szétválasztása az új piacokra lépés 

lehetőségeit is növeli  

 

▪ RAC Antidrone Zrt. néven drónvédelmi technológiai társaságot alapít a 4iG Nyrt., a 4iG 

Csoporthoz tartozó Rotors & Cams Zrt., valamint Jászai Gellért magántőkealapja, az iG TECH. 

▪ Az 4iG várakozásai szerint a jövőben jelentősen növekedhetnek a piaci igények a drónok 

kontrollját biztosító precíziós technológiák iránt. 

▪ Az RAC Antidrone autonóm repülésre képes eszközök ellen kínál légtérellenőrző és 

légtérvédelmi megoldásokat az ipari, közlekedési, a védelmi és civil szférának.  

▪ Az új társaság az elérhető legmodernebb technológiák integrációja mellett, hazai 

tudásbázison alapuló egyedi fejlesztésekkel és speciális innovációs tevékenységgel kíván 

megjelenni a hazai és nemzetközi piacon. 

 

A RAC Antidrone Zrt. részvényeinek 25 százalékát a 4iG Nyrt. tulajdonolja, a társaságban emellett 25 

százalékos tulajdonos lesz az iG TECH Magántőkealap, a további 50 százalékos tulajdonrésszel pedig 

a 4iG csoport kötelékébe tartozó Rotors & Cams Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. rendelkezik majd. 

Az UAV technológiák fejlesztése, az új technológiák honosítása és piacra jutása a 4iG Csoporton belül 

kiemelt stratégiai terület, így a RAC Antidrone Zrt. működésének felügyelete a 4iG Nyrt. 

technológiáért felelős vezérigazgató-helyetteséhez, Blénessy Lászlóhoz tartozik, a társaság napi 

operatív irányításáért Szepessy Kornél, a HungaroControl korábbi vezérigazgatója felel.  

 

A gazdasági, polgári és védelmi szférában egyaránt növekvő kockázatot jelentenek az autonóm 

repülésre képes eszközök.  Az ipari, közlekedési, katonai és civil létesítmények biztonsági szolgáltatói 

felismerték, hogy a kétdimenziós védelem után már szükség van a harmadik dimenzió, azaz a 

létesítmények légterének hatékony felügyeletére és védelmére is. A drónok alkalmazhatóságukban, 

és képességeikben is folyamatosan fejlődnek, így a drónfelderítés és- elhárítás is új lendületet vett. 

Ezeknek a rendszereknek alapeleme a szenzoros dróndetektálás, valamint a pilóta nélküli 

repülőeszközök küldetésének megállapítása, amely elengedhetetlen a megfelelő védelmi intézkedés 

kiválasztásához és alkalmazásához. 

 

„A pilótanélküli repülőeszközök elmúlt években tapasztalt fejlődésének egyik következménye, hogy a 

drónok elleni védekezés mostanra önálló iparággá vált. Ezért döntöttünk a Rotors & Cams 

átalakításáról, amelynek eredményeként a drónelhárító rendszerekkel kapcsolatos képességeket egy 

új vállalatba szervezzük ki.” – mondta el a cégalapítás kapcsán Blénessy László, a 4iG Nyrt. 

vezérigazgató-helyettese. „A Rotors & Cams számos létesítmény védelmét biztosító referenciával 

rendelkezik a drónelhárítás területén, így a társaság jelentős tudástranszferrel támogatja az új 

leányvállalat létrejöttét, ugyanakkor párhuzamosan tovább folytatjuk a magas szintű fejlesztési, 

gyártási és üzemeltetési tevékenységünket is.” – tette hozzá a vezérigazgató-helyettes. 

 



 

   

 

A magyar tulajdonú RAC Antidrone rendszerintegrátorként kíván hozzájárulni az autonóm 

repülőeszközök és a légterek biztonsági ellenőrzéséhez. A társaság a hazai tudásbázis fejlesztésére 

törekszik, közép- és hosszú távon pedig egyedi fejlesztésekkel és speciális innovációs tevékenységgel 

kívánja kiegészíteni az iparágban elérhető technológiákat. 

 

 
Háttérinformáció: 

4iG Csoport 

A budapesti székhelyű, magyar többségi tulajdonú 4iG Nyrt. Magyarország és a nyugat-balkáni régió vezető távközlési és IT-
csoportja, a tudásalapú, digitális gazdaság egyik vezető vállalata. A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalat friss és innovatív 
szemlélete, valamint Magyarország vezető IT rendszerintegrátoraként betöltött pozíciója a csoportot a régió digitális 
átalakulásának vezető üzleti szolgáltatójává teszi. A 4iG dinamikus terjeszkedési stratégiája a magyarországi és a nyugat-
balkáni távközlési piac meghatározó szereplőjévé emelte. A csoport folyamatosan bővíti szolgáltatásait, szakértelmét és 
portfólióját, hogy megfeleljen a távközlési és IT-piacok változásainak és igényeinek. A 4iG Csoport több, mint 8.200 főt 
foglalkoztat. www.4iG.hu 

 

A Rotors & Cams Zrt.  

A 2014-ben alakult Rotors & Cams az egyedi UAV rendszerek hazai piacának meghatározó szereplője. Megoldásai az ipari, 
rendvédelmi és katonai alkalmazások széles köreit fedik le. A Rotors & Cams Zrt. a legkorszerűbb technológiai megoldások 
integrálásával egyedi, optimalizált multirotoros, merevszárnyú és hibrid drón-rendszerek fejlesztését, gyártását, valamint 
drónrendszerek alkalmazását kínálja partnereinek. A társaság minden hatósági engedéllyel és minőségbiztosítási tanúsítással 
rendelkezik; az általa tervezett és fejlesztett multirotoros drónok polgári és védelmi, valamint tudományos célú felhasználásra 
egyaránt alkalmasak. A vállalat fejlesztési és gyártási tevékenysége során több hazai kutatóhellyel, illetve hazai és külföldi 
szakmai partnerrel működik együtt. A Rotors & Cams kiemelt feladatként kezeli megbízható és korszerű eszközök és eljárások 
fejlesztését, bevezetését, valamint integrálását. A társaság egyik kiemelkedő fejlesztése a Magyar Honvédség megrendelésére 
készített ProTAR nevű, légvédelmi képességeket támogató célanyag-drón. A cég tagja a Magyarországi Drón Koalíciónak 
(MDK). A társaságban 24% erejéig kisebbségi tulajdonos a 4iG Nyrt. www.rotorsandcams.com 

 

További információ: 

Elkán Péter 
Csoport vállalati kapcsolatok és kommunikációs igazgató 
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